

Váš dopis zn.	Č. j. IPR	Vyřizuje/kancelář/linka	Datum
	3274/2015	Mgr. Bártl/KPP JUDr. Nováková/KRA/PRAV	- 9 -04- 2015

**Věc: Žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb. – informace k dotazníkovému průzkumu ke Koncepční studii Vinohradské ulice**

Vážený pane,

Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková organizace (dále jen „IPR Praha“), obdržel dne 26. 3. 2015 Vaši žádost o poskytnutí informace v souladu s ustanovením zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), konkrétně žádost o informace, jakým způsobem probíhala diskuze ke Koncepční studii Vinohradské ulice.

V souladu se zákonem jsme Vaši žádost posoudili a dle ustanovení § 14 odst. 5 písm. d) zákona Vám podáváme níže uvedené informace.

IPR Praha byl usnesením Rady hlavního města Prahy č. 2980 ze dne 4. 11. 2014 pověřen vypracováním Koncepční studie ulice Vinohradská, která má sloužit jako podklad pro rozvoj a koordinaci probíhajících a budoucích investičních akcí na ulici Vinohradská a bezprostředně navazujících veřejných prostranstvích.

Ačkoliv usnesení přímo neukládá zapojení obyvatel do procesu plánování, zastává IPR Praha názor, že dobrý urbanistický návrh nemůže vzniknout bez hlubšího pochopení potřeb jednotlivých uživatelů daného místa. Proto příprava Koncepční studie pro Vinohradskou ulici počítala s participací veřejnost ve dvou fázích.

V první fázi, před samotným vznikem studie, nechal IPR Praha rozeslat dotazníky rezidentům Vinohradské ulice a přímo sousedících bloků.

Ve druhé fázi občanské participace proběhne na přelomu května a června 2015 veřejná konzultace návrhu, kdy budou mít občané možnost se k návrhu nejen vyjádřit, ale také si o jeho jednotlivých aspektech promluvit s jeho tvůrci.

Jelikož nebydlíte v ulici, která přímo sousedí s Vinohradskou, dotazník Vám nebyl doručen. IPR Praha vytvořil rovněž online dotazník, aby se mohli vyjádřit i lidé, kteří na Vinohradské nebydlí.

Distribuci fyzické verze dotazníků zajišťovala Česká pošta v týdnu od 2. do 6. 3. 2015, dotazníky tak bylo možné vyplňovat od 2. 3. do 16. 3. 2015. Po upozornění několika občanů na fakt, že dotazníky neobdrželi, IPR Praha Českou poštu ihned urgoval. Někteří obyvatelé tak dostali dotazník do své schránky se zpožděním, které však nebylo zaviněno IPR Praha. Z důvodu tohoto zpoždění přijímal IPR Praha dotazníky až do 19. 3. 2015.

Zároveň IPR Praha zorganizoval pro občany Prahy 2 a Prahy 3 dvě sousedská setkání nad mapou, dvě urbanistické procházky a jednu cyklovýjížďku po Vinohradské. Těchto akcí se zúčastnili zástupci veřejnosti, občanských sdružení a médií. IPR Praha zastává názor potřeby tvorby vyvážených řešení pro všechny uživatele města - chodce, cyklisty i řidiče.

Zásadně odmítám Vaše tvrzení, že projekt Vinohradské má jakkoliv v režii nezisková organizace Automat, nebo že dokonce ovlivňuje výsledky šetření „řízeným castingem“, jak naznačujete. IPR Praha není v žádném případě ovlivňován zájmy „cyklistické lobby“, ale prosazuje objektivní, apolitické a především odborné řešení.

Co se konkrétních komunikačních nástrojů týče, kromě 13 000 tištěných dotazníků, které zároveň zvaly na všechny výše zmiňované participační aktivity, byla o událostech podána informace v březnových číslech Radničních novin Prahy 2 a Prahy 3, dále na webových stránkách městských částí a na stránkách IPR Praha. Informace o možnostech zapojení byly zároveň šířeny přes Facebook IPR Praha, městských částí, dále pomocí plakátků, které byly rozmístěny po obchodech v dolní části Vinohradské ulice. Na všech výše zmiňovaných materiálech byl zmíněn termín uzávěrek a předběžný program jednotlivých setkání.

K Vašemu dotazu ohledně počtu odevzdaných dotazníků sděluji, že do 19. března 2015 jich IPR Praha obdržel 2 524, z toho 510 v papírové formě a 2 014 elektronicky vyplněných. Souhrnný výstup se právě připravuje a bude zveřejněn na webových stránkách IPR Praha.

V současné době dochází k samotné tvorbě Koncepční studie Vinohradské ulice. Návrh studie vzniká ve spolupráci s odbory rozvoje Městské části Praha 2 a Městské části Praha 3 a bude následně konzultován se všemi zainteresovanými stranami - městskými částmi, státní správou a věcně příslušnými útvary města.

S pozdravem

IPR PRAHA  
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy  
Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2  
IČ : 70883858 – příspěvková organizace



Ing. arch. Petr Hlaváček  
ředitel